

Državni zakonik

za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XIX. — Izdan in razposlan dne 23. aprila 1901.

Vsebina: Št. 40. Ukaz, s katerim se izpreminja točka 6 v ukazu ministrstva za notranje stvari z dne 17. decembra 1894. l., glede določil o ročni prodaji v lekarnicah in pa o nareji in spečavanju zdravilskih izdelkov, ki se pokažejo za farmacevtične posebnosti.

40.

Ukaz ministrstva za notranje stvari z dne 16. aprila 1901. l.,

s katerim se izpreminja točka 6 v ukazu ministrstva za notranje stvari z dne 17. decembra 1894. l. (drž. zak. št. 239), glede določil o ročni prodaji v lekarnicah in pa o nareji in spečavanju zdravilskih izdelkov, ki se pokažejo za farmacevtične posebnosti.

Na podstavi §. 2, lit. e) v zakonu z dne 30. aprila 1870. l. (drž. zak. št. 68) ukrepa ministrstvo za notranje stvari na mesto točke 6 v ministrskem ukazu z dne 17. decembra 1894. l. (drž. zak. št. 239) nastopna določila:

6. Politično oblastvo prve stopinje je dolžno, nadzirati narejanje in spečavanje omenjenih farmacevtičnih izdelkov, preskuševati njih spiske ter dopuščajoč rekurz prepovedati narejanje in spečavanje farmacevtičnih izdelkov, ki ne ustrezajo veljajočim predpisom.

Posesnik ali odgovorni voditelj lekarnice je dolžen, narejanje vsakega novega za obče spečavanje namenjenega farmacevtičnega izdelka, o katerem se uporablja pričujoči ukaz, in pa prevzetje

inozemskih farmacevtičnih izdelkov in posebnosti (točka 5) v spečavanje pred pričetkom spečavanja zglasati političnemu oblastvu prve stopinje.

Ako se temu ne zdi potrebno, v svojem področju prepovedati izdelovanje ali spečavanje, odpošlje naj oblastvo to zglasilo političnemu deželnemu oblastvu, priloživši avtentični narejni predpis in dva uzorca izdelka v izvorni opremi, in to oblastvo naj ga predloži ministrstvu za notranje stvari, ako se tudi njemu ne zdi potrebno v svojem področju prepovedati izdelovanje ali spečavanje.

Spečavanje zglasenega predmeta se smé v lekarnici pričeti še le tri mesece po zglasitvi, ali ako so se od zglasilca o njej zahtevala nadaljnja poročila, še le tri mesece po predočbi zadnje izjave, ako lekarničarju poprej ni došlo uradno obvestilo, da se ministrstvu za notranje stvari ni zdelo potrebno, prepovedati narejanje oziroma spečavanje tega predmeta.

Prepovedano je ob spečavanju predmeta sklicevati se na to uradno poročilo.

Stroške za kako preiskavo farmacevtičnega izdelka ali kake inozemske farmacevtične priprave ali posebnosti mora plačati lekarničar, ki je zglasil predmet.

Ta ukaz stopi takoj v moč.

Koerber s. r.

Državni zakonik

22

Kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Ko. XIX. — Izdan in razpisan dne 23. aprila 1901.

Ukaza št. 40. Kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru, o razpisu za izdelavo izdelkov v letu 1901. I. Glava tretja o razpisu za izdelavo izdelkov, ki se prodajo za državne potrebe.

10.

Ukaz ministrstva za notranje stvari x dne 16. aprila 1901. l.

Kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru, o razpisu za izdelavo izdelkov v letu 1901. I. Glava tretja o razpisu za izdelavo izdelkov, ki se prodajo za državne potrebe.

Na področju št. 2. št. 1. v letu 1901. l. dne 16. aprila 1901. l. (št. 238) glede izdelkov v letu 1901. l. dne 17. februarja 1901. l. (št. 230) nastopajo izdelki.

6. Vistina obljuba, ki je bila dana državnemu zboru, da se bodo izdelki, ki se prodajo za državne potrebe, izdelovali v državi, se mora izpolniti.

Prav tako se obljuba, da se bodo izdelki, ki se prodajo za državne potrebe, izdelovali v državi, se mora izpolniti.

izdelki, ki se prodajo za državne potrebe, izdelovali v državi, se mora izpolniti.

Ala se temu ne bi potvrdilo, v svojem povelju, ki ga je izdal, da se bodo izdelki, ki se prodajo za državne potrebe, izdelovali v državi, se mora izpolniti.

Številna izdelava, ki se prodajo za državne potrebe, izdelovali v državi, se mora izpolniti.

Čeprav je to, kar je bilo izjavljeno, da se bodo izdelki, ki se prodajo za državne potrebe, izdelovali v državi, se mora izpolniti.

Čeprav je to, kar je bilo izjavljeno, da se bodo izdelki, ki se prodajo za državne potrebe, izdelovali v državi, se mora izpolniti.

Korber s.